
Справка 

по результатам мониторинга удовлетворённости питанием учащихся и 

родителей в МБОУ СОШ № 18 19.05.2023 

Учащимся и родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

4. Наедаетесь ли вы в школе? 

5. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

6. Нравится ли питание в школьной столовой? 

7. Устраивает меню школьной столовой? 

8. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

 

В анкетировании приняли участие 150 учащихся и 80 родителей учащихся. 

 

     По-первому вопросу 95% учащихся ответили, что их удовлетворяет организация 

питания и 5% ответили отрицательно; 90% родителей ответили, что их в целом 

удовлетворяет организация питания в школьной столовой. 

По-второму вопросу 100% родителей и учащихся удовлетворены санитарным 

состоянием столовой. 

По-третьему вопросу 95% учащихся ответили положительно. 

87% учащихся на 4 вопрос ответили положительно. 

При ответе на пятый вопрос о продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе ответили положительно 100%. 

    По-шестому  вопросу родители и учащиеся ответили, что  в целом удовлетворены 

качеством приготовления пищи. 90% оценили работу пищеблока на отлично, 10% - хорошо. 

    По 7 вопросу большинство учащихся 87% ответило, что им нравится меню школьной 

столовой, 13% учащихся хотели бы внести изменения, среди пожеланий в адрес столовой: 

побольше выпечки, добавить в меню фруктов. 

        Большинство родителей 96% и учащихся 100% считают питание в школе здоровым и 

полноценным. 
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